

十几万的摩托车被盗 车主悬赏万元寻线索

昨天上午,有网友在扬州高邮文游台论坛上发帖,称24日凌晨5时许,其本人停在高邮北海地下停车场一辆高档摩托车被人盗走,为了尽快找到该车,他向高邮警方报案的同时还在网站上公布出相关监控图片,个人悬赏万元寻车。

通讯员 其定
现代快报记者 韩秋



车主发到网上的监控图片
图片来自网络

现代快报记者查看该论坛时发现,网友“M·oon”以《重金悬赏偷车贼可耻》为标题发布了该帖,帖中称“4月24日早晨5点10分,在北海地下停车场发生一起恶劣盗窃案件,以下图片是罪犯盗窃时的照片跟被盗车辆的相关信息,如帮我找到此车者奖金10000元整,提供有效线索者根据提供线索的重要性给予相应的酬金。望知情人与我联系!”行文末尾还附上了电话联系方式。

昨天,记者联系上了发帖网友张先生。他说,24日凌晨2时许,他将价值10万多元的本田摩托跑车停放在高邮北海地下停车场处,随后就离开,然而,就在当日凌晨5时许,一名男子戴上头盔全副武装起

来,佯装是车主,轻轻走到车前盗走这辆高档摩托车,而该车买回来才四天时间。24日上午11时许,他打算到地下停车场取车,却惊讶地发现摩托车不见了,随即拨打了110报警,高邮警方也紧随介入调查。

通过调取停车场附近的相关监控,张先生终于发现了盗窃作案的犯罪嫌疑人基本特征与行踪,但由于犯罪嫌疑人戴着头盔,灯光昏暗看不清真正的面貌。为让自己丢失的摩托车早日找到,张先生便想到了在该网站上曝光犯罪嫌疑人的照片。为此,张先生还悬赏万元奖金奖励直接找到该车者,另外还对提供有效破案线索的人员进行相应奖励,期限是直到车找到为止。

律师说法 “网络通缉”须注意法律风险

针对这一做法,市民看法不一,有人认为将嫌疑人照片在网上曝光有点欠妥,也有人认为,这种做法未尝不可。对此,江苏石立律师事务所律师张海川认为,网民可以发布帖子寻找嫌疑人,但必须客观陈述事实。如发布的信

息不符合事实,帖子中牵扯到的人可以追究发帖人法律责任。受害者可以在公安部门认定嫌疑人后,征得公安部门同意,再到网上发帖寻找犯罪嫌疑人,这样可保证帖子的客观真实性,不会引起法律纠纷。

轿车撞上绿岛四脚朝天 司机爬出来车门撒腿就跑

事发南京新街口,是否酒驾还不确定

昨天早晨5点半左右,在南京新街口洪武路天桥下,一辆轿车撞上绿岛后翻车。事故发生后,驾驶员居然从车内爬出来,以赛跑的速度避开赶来营救的市民和警察,消失不见。目前警方仍在寻找这位“大难不死跑路哥”。

现代快报记者 孙玉春 文/摄



轿车受损严重

撞上绿岛轿车四脚朝天

昨天早晨6点钟,现代快报记者赶到事发现场看到,在由北向南的车道上,一辆黑色的广本轿车“苏A77E72”正在“晒肚皮”。现场就位于正在封闭维修的洪武路天桥下,可以看出,轿车先撞上了绿岛前方的防撞桶,然后撞上绿岛,最后翻车。轿车的右车头损坏严重,前保险杠完全脱落,右前轮胎轮毂都断了,胎也爆了,里面气囊已经打开。地上散落着各种零部件,轿车的左前大灯甚至还亮着。

由于洪武路天桥下由桥墩分为了两侧车道,其中桥墩外侧只有一股狭窄车道,广本轿车翻车后将内侧两股道全部占据,包括公交车都只能从外侧慢速通过,所幸当时还没有到早高峰。

司机爬出来后撒腿就跑

在事发时,天已经亮了。保洁员唐师傅当时就在马路对面,她说,自己正低头扫马路,听到“咚”的巨响,第一反应是“天桥塌了?”

她抬头一看,原来是一辆车翻了。她赶紧丢下扫帚,往马路对面跑。奇怪的是,车里面没有人。这时唐师傅反应过来了,“一个小伙

子,一米八的高度,白裤子,正在快车道上往新华书店方向跑!”快车道上不应该有人,从当时情况分析,跑的肯定就是司机。很快,司机就不见了。“跑得比兔子还快!”唐师傅说。

当时一心救人的还有秦淮巡特警,据一位民警称,当时他们的警车刚刚巡逻到出事点马路对面,发现路上有车祸,警车当即从前方中山东路路口掉头,一分钟就到了现场。到了之后,却发现车内空无一人。

为何弃车而逃?是否酒驾?

为了不影响交通,交警二大队快速调来了施救车辆,在6点30分,轿车被吊正,随即车身流出大量的油液,估计是发动机也被撞坏了。

驾驶员为何弃车而逃?现场很多市民都表示,肯定是酒驾了,早晨路面上车辆不多,司机能撞得翻车,速度肯定是开得飞快。

昨天记者从警方了解到,广本轿车司机经调查是句容人,在南京一家公司上班。在事故发生后,警方一直没有打通司机电话,到暂住地寻找人不在,而句容老家那边经了解也没有回家。

(钱先生线索费50元)

人事任免

71位省管高校领导任前公示 共有8位70后 最年轻副校长今年40岁

快讯(记者 鹿伟)昨晚,省委组织部网站公布了一批江苏省管领导干部任前公示名单。现代快报记者注意到,此次涉及71位江苏省管高校领导干部,包括南京医科大学副校长两名,南京中医药大学副校长4名,南京艺术学院副院长三名,南京财经大学副校长三名,南京信息工程大学副校长两名等。

高校干部年轻化是此次公示的一大特点。记者注意到,在71位领导干部中,共有8位70后,最年轻的是1974年出生的兰亚明,他现任南京大学学生就业创业指导中心主任,拟任江苏开放大学副

校长(试用期一年)、党委委员。1973年出生的郑锋,现任南京工程学院人事处处长、人力资源管理中心主任,拟任南京工程学院副院长(试用期一年)。1971年11月出生的荆恒,现任南京邮电大学党委办公室主任、校长办公室主任,拟任南京信息工程大学副校长(试用期一年)、党委常委。

在8位70后中,顾菊平是唯一的女性,现任南通大学电气工程学院院长,拟任南通大学副校长(试用期一年)。

公示时间截止至5月4日。对公示对象有何反映,请于公示期间与省委组织部联系。

部分名单

王林 现任南京医科大学党委常委、口腔医学院院长、附属口腔医院院长。男,1959年12月生,汉族,辽宁沈阳人,在职研究生,医学博士,教授、主任医师,1988年6月加入中国共产党,1977年8月参加工作。拟任南京医科大学副校长(试用期一年)。

李建清 现任东南大学科研院常务副院长。男,1962年8月生,汉族,江苏南通人,在职研究生,工学博士,教授,1985年6月加入中国共产党,1986年7月参加工作。拟任南京医科大学副校长(试用期一年)、党委常委。

程革 现任南京中医药大学党委组织部部长、党委统战部部长、机关党委书记。男,1966年7月生,汉族,江苏无锡人,在职研究生,医学博士,副教授,1990年12月加入中国共产党,1989年8月参加工作。拟任南京中医药大学副校长(试用期一年)。

徐桂华 现任南京中医药大学护理学院院长、中西医结合护理研究所所长。女,1962年4月生,汉族,江苏兴化人,在职研究生,医学博士,教授,1996年6月加入中国共产党,1982年3月参加工作。拟任南京中医药大学副校长(试用期一年)。

孙志广 现任江苏省卫生厅中医综合业务处处长。男,1963年5月生,汉族,山东淄博人,研究生,医学博士,教授、主任中医师,2000年3月加入中国共产党,1984年7月参加工作。拟任南京中医药大学副校长(试用期一年)、党委常委。

曾莉 现任南京中医药大学图书馆馆长。女,1962年3月生,汉族,江苏南通人,在职研究生,医学博士,教授,民进,1983年8月参加工作。拟任南京中医药大学副校长(试用期一年)。

吕斌 现任南京艺术学院党委组织部部长、党委统战部部长、人事处处长。男,1961年11月生,汉族,河北高邑人,大学,文学硕士,副教授,1991年12月加入中国共产党,1978年11月参加工作。拟任南京艺术学院副院长(试用期一年)。

俞锋 现任共青团江苏省委组织部部长。男,1970年6月生,汉族,江苏海门人,在职研究生,管理学博士,副教授,1991年12月加入中国共产党,1992年8月参加工作。拟任南京艺术学院副院长(试用期一年)、党委常委。

张承志 现任南京艺术学院传媒学院院长。男,1960年8月生,汉族,江苏南京人,大学,文学学士,教授,2009年6月加入中国共产党,1982年8月参加工作。拟任南京艺术学院副院长(试用期一年)。

移动白送流量,不拿白不拿

窈窕淑女,君子好逑,追妹子可是一门技术活儿,但是所有的追妹技巧,都万变不离其宗,终极要义就是:投其所好!现在的妹子没事儿都喜欢晒自拍照,晒吃喝,晒指甲,晒宠物……你有木有发现,如此耗流量的行为,必定会让她们月底流量不够用。你以为我让你给妹子充话费送流量包?那也太没技术含量了。

笔者现在就来告诉你一个劲爆的消息,就是现在!移动免费送流量,你没有听错!是免费送,发送短信“抢流量”至10086,亦可登录移动掌上营业厅客户端或登录中国移动官网www.10086.cn就有机会免费获赠流量,移动200亿M流量大礼等着你来抢,最少可得5M,最多可获15G!月底流量紧张,立马满仓而归。再怎么传照片,下视频,打游戏,都

不用担心!流量不够什么的,瞬间成为浮云。

不仅如此,移动还送购机券,更有三星新款S5 G9008V、索尼等4G旗舰手机1元抢购!想要换个新潮的4G手机,现在只要花1元钱就能抢购!

怎么样?是不是太划算了,现在将此好消息分享出去,大家齐心抢流量,抢手机,其乐融融,不仅自己和朋友们都有机会获赠免费流量与底价4G手机,更能让你对刮目相看,塑造出上知天文,下知地理的伟岸形象,深藏功与名!

好啦,不用再等待了,快拿起你的手机发送短信“抢流量”至10086,亦可下载中国移动掌上营业厅(发送“营业厅”到10086)或登录中国移动官网www.10086.cn赢取你的免费流量!